

ИНСТРУКЦИЯ

по медицинскому применению лекарственного препарата

Внимательно прочитайте эту инструкцию перед тем, как начать применение этого препарата, так как она содержит важную для Вас информацию.

Сохраняйте инструкцию, она может понадобиться вновь.

Если у Вас возникли вопросы, обратитесь к врачу.

Лекарственное средство, которым Вы лечитесь, предназначено лично для Вас, и его не следует передавать другим лицам, поскольку оно может причинить им вред даже при наличии таких же симптомов, что и у Вас.

Д-ПАНТЕНОЛ

Регистрационный номер: ЛП-002626

Торговое наименование: Д-Пантенол

Международное непатентованное наименование: декспантенол

Лекарственная форма: мазь для наружного применения

Состав: в 100 г мази содержится:

Действующее вещество:

декспантенол - 5,00 г.

Вспомогательные вещества: ланолин - 25,00 г; парафин жидкий - 20,00 г; вазелин - 13,00 г; цетостеариловый спирт - 3,00 г; воск пчелиный белый - 3,00 г; метилпарагидроксибензоат - 0,07 г; пропилпарагидроксибензоат - 0,03 г; вода очищенная - 30,90 г.

Описание:

Однородная мазь от белого с желтоватым оттенком до светло-желтого цвета, со специфическим запахом.

Фармакотерапевтическая группа: репарации тканей стимулятор.

Код АТХ: D03AX03

Фармакологические свойства

Фармакодинамика

Декспантенол - производное пантотеновой кислоты. Декспантенол переходит в организме в пантотеновую кислоту, которая является составной частью кофермента А и участвует в процессах ацетилирования, в синтезе ацетилхолина, кортикостероидов, порфиринов. Кроме того, принимает участие практически во всех метаболических процессах (цикл трикарбоновых кислот, обмен углеводов, жиров и жирных кислот, фосфолипидов, белков и др.), стимулирует регенерацию кожи, слизистых оболочек, нормализует клеточный метаболизм, ускоряет митоз и увеличивает проч-

ность коллагеновых волокон. Оказывает регенерирующее, метаболическое и слабое противовоспалительное действие.

Фармакокинетика

При местном применении быстро абсорбируется и превращается в пантотеновую кислоту, связывается с белками плазмы (главным образом с бета-глобулином и альбумином). Концентрация ее в крови - 0,5-1 мг/л, в сыворотке крови - 100 мкг/л. Пантотеновая кислота не подвергается метаболизму (кроме включения в Ко-А), выводится в неизменном виде почками.

Показания к применению

При нарушении целостности кожных покровов: заживление ожогов (в т.ч. солнечных), мелких повреждений кожи (ссадины, порезы, трещины и пр.).

Профилактика и лечение сухости кожи, в том числе и как следствие дерматитов различного генеза (проявляющихся шелушением, покраснением, раздражением, чувством стянутости), а также ежедневный уход за участками кожных покровов, подверженных наибольшему воздействию внешних факторов (лицо, руки).

Для ухода за молочной железой в период лактации (трещины и покраснения сосков молочной железы), для ухода за грудными детьми и младенцами (опрелость, «пеленочный» дерматит).

Противопоказания

Применение препарата противопоказано при повышенной чувствительности к декспантенолу и/или к любому вспомогательному веществу в составе препарата.

Применение при беременности и в период

грудного вскармливания

Препарат можно применять в период беременности и грудного вскармливания. При применении препарата для обработки трещин на сосках во время грудного вскармливания, перед кормлением ребенка мазь необходимо смыть.

Способ применения и дозы

Наружно.

Мазь наносит 2-4 раза в сутки, тонким слоем на пораженный участок кожи, слегка втирая. В случае нанесения на инфицированную поверхность кожи, ее следует предварительно обработать любым антисептиком. Кормящим матерям необходимо смазывать поверхность соска мазью после каждого кормления грудью. Грудным детям (в т.ч. новорожденным) мазь наносят после каждой смены белья или водной процедуры.

Длительность применения препарата и возможность повторения курса лечения зависят от индивидуальных особенностей течения заболевания у пациента, и определяется достигнутым терапевтическим эффектом и переносимостью препарата.

При отсутствии положительного эффекта от проводимой терапии, ухудшении состояния или появлении новых симптомов следует обратиться к врачу. Применяйте препарат только согласно тем показаниям и тому способу применения, которые указаны в инструкции.

Побочное действие

Аллергические реакции, аллергические кожные реакции (например, контактный дерматит, аллергический дерматит, кожный зуд, кожная сыпь, покраснение кожи, экзема, крапивница, раздражение кожи, пузыри на коже).

Если у Вас отмечаются нежелательные реакции, указанные в инструкции или они усугубляются, или Вы заметили любые другие нежелательные реакции, не указанные в инструкции, сообщите об этом врачу.

Передозировка

О случаях передозировки не сообщалось.

Взаимодействие с другими лекарствен-

ными средствами

Взаимодействие декспантенола с другими лекарственными средствами для наружного применения не установлено.

Особые указания

Не наносить на мокнущие раны. Избегать попадания препарата в глаза и на слизистые оболочки. При применении декспантенола в период беременности и грудного вскармливания следует избегать нанесения препарата на обширные участки.

Влияние на способность управлять транспортными средствами, механизмами.

Препарат не оказывает влияния на способность управлять транспортными средствами и механизмами.

Форма выпуска

Мазь для наружного применения 5 %.

По 25, 30, 35 или 50 г в тубы алюминиевые с бушонами.

Одну тубу вместе с инструкцией по применению помещают в картонную упаковку (пачку).

Условия хранения

При температуре не выше 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте.

Срок годности

3 года.

Не применять по истечении срока годности.

Условия отпуска

Отпускают без рецепта.

Держатель регистрационного удостоверения и производитель

Держатель РУ: **ООО «Атолл»**, Юридический адрес: 445351, Россия, Самарская обл., г. Жигулевск, ул. Гидростроителей, д. 6

Производитель, ответственный за выпускающий контроль качества: **ООО «Озон»**, Россия, Самарская обл., г. Жигулевск, ул. Гидростроителей, д. 6.

Все претензии потребителей следует направлять представителю держателя регистрационного удостоверения: **ООО «Озон»** 445351, Россия, Самарская обл., г. Жигулевск, ул. Гидростроителей, д. 6.

Тел.: +79874599991, +79874599992

E-mail: ozon@ozon-pharm.ru

